

★信息快车

(11月24日)

中山第一市区

近日,广东省中山市第一市区检察院干警来到辖区饮用水水源保护地开展普法宣传活动。活动中,检察干警结合具体案例,讲解水污染防治法、水法等相关法律法规,引导群众保护饮用水水源地,确保群众“舌尖上的安全”。

(罗宇森)

平乐

近日,广西壮族自治区平乐县检察院与该县妇联共同开展“妇女工作者走进检察机关”主题活动。活动中,检察官带领受邀妇女代表参观该院未成年人法治教育基地,该院未检部门负责人介绍了近年来该院未成年人检察、妇女权益保障等工作开展情况,并征求她们对检察工作的意见建议。

(平检宣)

宜昌点军

湖北省宜昌市点军区检察院近日开展案例研讨活动。活动中,检察干警就最高检公布的一起申请民事监督典型案例的基本事实、争议焦点、法律适用等问题发表意见,同时结合办案实际,就如何开展好司法救助工作、有效化解矛盾纠纷等问题进行交流。

(周雨琪)

兵团第九师

近日,新疆生产建设兵团检察院第九师分院举办保密专题培训,特邀九师白杨市机要保密局业务骨干为全体检察人员授课。授课人对保密工作面临的形势、涉密人员管理、保密技能等方面的知识进行讲解,并组织学习保守国家秘密法等相关法律法规。

(巴特博尔 陈旭云)

靖远

甘肃省靖远县检察院检察官近日走进辖区易地扶贫搬迁安置学校,开展家庭教育指导暨普法宣传活动。活动中,检察官向学生讲解拒绝毒品、防范校园欺凌、预防性侵害等方面知识,并通过发放宣传资料、分析案例、互动问答等形式,向家长讲解家庭教育的重要作用及家庭教育的正确方法。

(寇宗敬 赵维洋)

彬州

近日,陕西省彬州市检察院召开数字检察工作推进会暨法律监督模型推广应用培训会。会议通报了各业务条线法律监督模型使用情况,特邀模型推广员分享模型筛选技巧、数据途径拓展、信息整合利用等方面的宝贵经验。与会人员就法律监督模型使用中遇到的问题、困难以及下一步工作举措进行深入交流。

(李艳秋 赵杨)

甘南

黑龙江省甘南县检察院近日组织全体干警召开廉洁自律警示教育会。会议组织学习了《中国共产党廉洁自律准则》及防止干预司法“三个规定”相关内容,通报了反面典型案例,教育引导干警以案为鉴,以案促治,增强廉洁自律意识,筑牢廉洁自律防线。

(魏喆)

安福

近日,江西省安福县检察院联合该县公安局、法院、司法局在辖区乡镇开展平安建设法治宣传活动。活动现场,检察干警与各单位工作人员围绕防范电信诈骗网络诈骗、常态化扫黑除恶、未成年人司法保护等方面的法律问题进行讲解,并组织群众参与法律知识问答活动。

(刘怡正 谢媛)

道真

连日来,贵州省道真仡佬族苗族自治县检察院积极开展农药包装回收不规范公益诉讼专项监督行动。针对干警在走访中发现的辖区部分经营场所未设置农药包装废弃物回收点、无相关回收提示以及农药包装废弃物被随意处理等问题,近日,该院依法向相关行政机关制发检察建议,督促其尽快消除农业面源污染。

(冉陆叙)

建宁

福建省建宁县检察院近日会同该县生态环境局等单位在金溪流域开展增殖放流活动,现场监督非法捕捞人员对生态环境进行替代性修复。活动结束后,检察干警结合该案向现场群众讲解非法捕捞对生态环境造成的危害及法律后果,引导群众以案为鉴,守护生态环境。

(朱国勋 陈瑜)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)